Tisková zpráva
Slavnostní chvíle pro prvňáčky,  v knihovně si přeberou osvědčení, že už jsou čtenáři
Akce:   


„Už jsem čtenář – knížka pro prvňáčka“ - slavnostní předání osvědčení   



prvňáčkům o tom, že už jsou čtenářem 
Místo konání: 

pobočka Čtyři Dvory Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích



Opletalova 20 (sídliště Šumava), České Budějovice
Termín: 

5. června 2014, 9. 00 hodin
Pozn: 


Projekt „Už jsem čtenář – knížka pro prvňáčka“ vyhlašuje SKIP – Svaz knihovníků



a informačních knihovníků
kontaktní osoba: 
Václava Medalová, e-mail: medalova@cbvk.cz,  385 340 307
Ve čtvrtek 5.6.2014 v 9.00 hodin se na pobočce Jihočeské vědecké knihovny ve Čtyřech Dvorech bude pro prvňáčky zapojené do projektu „Už jsem čtenář – knížka pro prvňáčka“  konat slavnostní předání osvědčení
o tom, že se stali čtenářem.  Jako odměnu dostanou děti knížku Abeceda spisovatelky Magdaleny Wagnerové
a ilustrátora Pavla Sivka, která byla právě pro tuto příležitost napsána a ilustrována. „Zauzlení čtenáře“ - předání osvědčení a průkazky se s radostí ujme Zauzlína, postavička kouzelného kapesníku z Kapesníkové pohádky. 
Projekt „Už jsem čtenář – knížka pro prvňáčka“, jehož snahou je rozvíjet u dětí zájem o četbu, je v Českých Budějovicích realizován poprvé a zapojilo se do něj celkem 15 prvňáčků z třídy pro talentované děti na ZŠ Máj II. Od prosince do června tak měly tyto děti možnost jedenkrát v měsíci společně navštěvovat pobočku knihovny ve Čtyřech Dvorech, kde měly příležitost velmi kreativním způsobem pracovat s textem – vymýšlet, zkoušet předvídat děj, tvořit koláže, ilustrovat, pracovat s modelínou.  Celkem měly děti příležitost seznámit se s pěti krásnými knihami, které pro ně se znalostí a citem připravila knihovnice Václava Medalová, jež je vybírala tak, aby byly pro děti zajímavé obsahově ale také díky nádherným ilustracím.

Prvňáčci, kteří projektem úspěšně prošli, dostanou za odměnu zdarma knížku, která byla napsána speciálně pro ně a nedá se nikde koupit. „Pasování na čtenáře bude v Českých Budějovicích výjimečné tím, že se ho ujme kouzelná kapesnice Zauzlína, a my věříme, že naši „zauzlení“ prvňáčci už  tak zůstanou knihám věrní“,  říká knihovnice Václava Medalová, která  s dětmi po celou dobu projektu pracovala.  Současně s tím vede také na pobočce ve Čtyřech Dvorech během školního roku čtenářský soubor – čtenářskou dílničku „ČteDi“, kde s dětmi pravidelně pracuje a pravidelně s těmito dětmi pořádá pro veřejnost jedenkrát za měsíc „Pátečním čtení se Zauzlínou“.  Poslední Zauzlína v letošním školním roce proběhne ve Čtyřech Dvorech v pátek 6.6. od 16.00 hodin.
V Českých Budějovicích 26.5. 2014

Mgr. Petra Mašínová
Jihočeská vědecká knihovna České Budějovice

Lidická 1

tel: 386 111 221

e-mail: masinova@cbv

 HYPERLINK "mailto:masinova@cbcv.cz"
k

 HYPERLINK "mailto:masinova@cbcv.cz"
.cz
