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JihoCeska védecka knihovna
v Ceskych Budéjovicich




Tisková zpráva
6. 10. 2015, České Budějovice

Festival dětských knih
O víkendu 9. a 10. října 2015 zažije knihovna Na Sadech již šestý ročník Festivalu dětských knih, časopisů a her.  Dvoudenní akce promění přilehlou zahradu knihovny v prostor, kde se děti naživo setkají se spisovateli dětských knih nebo se dozví, jak se knihy ilustrují. Chybět nebude ani loutkové divadlo, či oblíbené Páteční čtení se Zauzlínou. Samostatný dopolední program je připraven i na pobočce Čtyři Dvory. Knihovna Na Sadech bude otevřena v pátek do 18.00 hodin a také v sobotu do 16.00 hodin. Každý nový dětský čtenář do 15 let má během festivalu možnost registrovat se zdarma.

Pro návštěvníky knihovny je po oba dva dny festivalu připraven zajímavý kulturní program. Děti se mohou těšit na setkání se známou spisovatelkou dětských knih Petrou Braunovou. Jak se kniha píše a současně maluje, si děti dozví od spisovatele a ilustrátora v jedné osobě Pavla Čecha. A to, jak během roku vznikala 
v knihovně knížka s "dětskými spisovateli", jim prozradí jihočeský spisovatel Hynek Klimek.

Prostor zahrady zaplní Téměř divadelní společnost s loutkovými pohádkami, včelí farma, laserové bludiště 
i skákací hrad. Do tajemství lesa se mohou děti nechat zasvětit Lesní pedagogikou. Kdo by si chtěl vyzkoušet, jaké je to stát se na chvíli reportérem, bude k tomu mít po oba dva dny příležitost. Číst si mohou děti také anglicky, jim jsou určeny anglické čtenářské kroužky. A nejen pro příznivce STAR WARS je na pobočce ve Čtyřech Dvorech na sobotní dopoledne přichystáno divadelní představení HVĚZDNÉ DÁLKY.

V knihovně bude po oba dva dny nachystáno velké množství deskových her. Některé hry si bude možné na místě i zakoupit. Pro dospělé návštěvníky je v pátek odpoledne připravena beseda s jihočeským spisovatelem Janem Bauerem.  V sobotu si mohou studenti v oddělení pro dospělé nechat zdarma zabalit své učebnice.
Festival probíhá v rámci akce Týden knihoven.
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