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11. 5. 2016, České Budějovice
Knihy se vydají na cestu vlakem

Knihy určené pro cestující vlakem jsou od středy 11. 5. 2016 přichystány na budějovickém vlakovém nádraží v bílé knihovničce, kterou zde instalovala Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích a připojila se tak ke čtyřem desítkám knihoven v ČR, které na nádražích, v rámci projektu KNIHA DO VLAKU, již své knihovničky zřídily. Princip půjčování je velmi jednoduchý. Knihy jsou zdarma k dispozici cestujícím, kteří je po přečtení mohou vrátit zpět nebo je mohou odevzdat do knihovničky na jiném nádraží. Pokud si knihu chtějí nechat, mohou výměnou přinést knížku jinou.

Knihovnička je pro cestující připravena v odjezdové hale českobudějovického nádraží (u desky obětem nacismu). Použity jsou vybrané knihy, které jsou již z fondu Jihočeské vědecké knihovny vyřazeny a dostávají tak ještě jednu šanci, najít si své čtenáře. Každá kniha je na hřbetě opatřena štítkem s textem "KNIHA DO VLAKU". Uvnitř je pak průvodní leták se základními informacemi a kontaktem na knihovnu, aby se cestující mohli pochlubit, kam až kniha docestovala. Místo v hale má Jihočeská vědecká knihovna pronajaté od Českých drah.

"Od samého začátku, kdy mikulovská knihovna před necelými dvěma roky s KNIHOU DO VLAKU přišla, jsem si přála, aby se i nám podařilo knihovničku na budějovickém nádraží zprovoznit. Mám radost, že nám České dráhy vyšly vstříc", říká PhDr. Zuzana Hájková, náměstkyně ředitele Jihočeské vědecké knihovny. Do knihovničky může knihy dávat také veřejnost. "Naše knihovnice budou knihovničku pravidelně kontrolovat, doplňovat a dbát na to, aby cestující měli z čeho vybírat," upřesňuje náměstkyně. V Jihočeském kraji najdou cestující knihovničky na nádraží v Táboře, Strakonicích a Pelhřimově. 
více také na https://www.facebook.com/knihadovlaku/
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