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21. června 2016, České Budějovice

Se stěhováním knihovny mohou pomoci čtenáři
Téměř po 40 letech provozu změní největší pobočka Jihočeské vědecké knihovny ve Čtyřech Dvorech svou dosavadní adresu. O letních prázdninách se z původního objektu Domu služeb v Opletalově ulici přestěhuje do nedalekého areálu základní školy Emy Destinové, kde začátkem září zahájí provoz. Nová knihovna nabídne větší prostory a dosud chybějící bezbariérový přístup. 
Celý měsíc srpen bude knihovna Čtyři Dvory z důvodu stěnování uzavřena. Přemístit bude nutné veškeré vybavení a více než 23 tisíc knih. "Budeme samozřejmě rádi, pokud nám veřejnost pomůže. Tím, že si čtenáři půjčí co nejvíce knih, nebude nutné tolik knih stěhovat", vysvětluje ředitel knihovny Mgr. Ivo Kareš s tím, že knihy mohou čtenáři vracet v průběhu září. Půjčit si knihy na celé prázdniny je možné už nyní v průběhu června. Děti si mohou půjčit 30 a dospělí až 40 knih. Nový prostor knihovny bude otevřen začátkem září. 
Služby pobočky ročně využije přes 22.000 návštěvníků, je uskutečněno kolem 50.000 výpůjček. Pobočka organizuje řadu akcí pro dětské i dospělé čtenáře. Otevřeno má 5 dnů v týdnu. 
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