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Je za námi další ročník literární soutěže Jihočeský úsměv 2018. Odborná porota složená ze členů Jihočeského klubu Obce spisovatelů, který je každoročním partnerem pořadatelů soutěže, posuzovala letos 148 prací od 145 soutěžících (stejného počtu jako v loňském roce) ve věku od 7 do 15 let. Nejpočetnější skupinu tvořili tentokrát devítiletí (31) a dvanáctiletí (37). Podobně jako v minulém roce byly opět psavější dívky (95) oproti chlapcům (50), z nichž se mezi oceněné propsali tři. Největším počtem soutěžících se letos mohou pochlubit ZŠ L. Kuby (20) a ZŠ Matice školské (20) a ZŠ Nerudova (19) z Českých Budějovic. 
Soutěže se celkem zúčastnilo 23 škol (z toho 14 základních, 6 víceletých gymnázií, po jedné církevní, soukromé a ZUŠ). 7 škol bylo mimobudějovických.
Porotu, pro kterou stejně jako v minulém ročníku nebylo rozhodování vůbec snadné, mile překvapil nejen celkový počet zúčastněných, ale také vyšší gramatická úroveň řady příspěvků, které zaujaly aktuální tématikou, stylistickým zpracováním i zajímavým rozuzlením. Porota opět přihlížela ke zvolenému tématu, způsobu zpracování, bohatosti a zajímavosti děje, úrovni vyjadřování a v neposlední řadě i k věku jednotlivých autorů.
Témata zaslaných literárních příspěvků byla velice pestrá. Soubor zaslaných prací zahrnuje nejen povídky, pohádky a básně, ale i úvahy, eseje, popisy, reportáže. Najdeme zde i fantasy, horor a sci-fi. Ani tentokrát nechyběly příspěvky poukazující na válečné hrůzy a utrpení. Co se týče poezie, do soutěže bylo zasláno celkem 18 básní, dvě z nich obsadily žebříček vítězů.
Potěšující je, že mezi letošní oceněné se opět probojovali dva autoři z loňského ročníku – Monika Kubíčková ze ZŠ Máj II a Sebastián Holek z Jírovcova gymnázia. 
Jihočeský úsměv 2018, pořádaný Jihočeskou vědeckou knihovnou v součinnosti s Jihočeským krajem a Jihočeským klubem Obce spisovatelů, skončil vyhlášením vítězů. Do sborníčku, který obdržel každý z účastníků soutěže, byla vedle vítězných prací zařazena další pětice vybraných příspěvků, které porotu zaujaly a které, jak doufáme, zaujmou i vás. Pokud jste se nedostali mezi oceněné a vybrané, neztrácejte naději. Až bude v příštím roce, konkrétně začátkem září 2019, vyhlášen další ročník literární soutěže Jihočeský úsměv, nezapomeňte do něho opět přispět.
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