Sedm divů světa
Co je pro vás div? Něco úžasného, zázračného…? Dokázali byste vyjmenovat všech „oficiálních“ 7 divů? A kdo je postavil? A proč? Na všechny tyto otázky si dnes zkusíme odpovědět…

Dodnes se z těchto památek dochovalo jen velmi málo, nebo nic. Přesto stále lákají turisty, cestovatele, archeology a badatele. 

Maják na ostrově Faru

(Maják je druh budovy, který slouží k navigaci lodí ve zrádných oblastech. Jedná se většinou o věž, na jejímž vrcholu se nachází optická soustava, která vysílá paprsek světla na velké vzdálenosti a upozorňuje tak lodě na blížící se pevninu, či skaliska. Maják má tvar věže, aby byl vyvýšen nad hladinu moře a byl tak dobře viditelný na větší vzdálenosti. Často je stavěn na útesech, aby se ještě více navýšila jeho výška. Světlo z majáku může být viditelné až na vzdálenosti desítek kilometrů.) Tento obrovský maják byl postaven v Egyptě asi 300 let př.n.l. a měřil 134 m (asi jako 40-patrový dům). Byl to vlastně dvoupatrový palác, na vrcholu byla kruhová sloupová síň. Zde se v noci zapalovaly ohně, aby naváděly lodě správným směrem a bylo zde také veliké zrcadlo, které zase odráželo ve dne sluneční paprsky. Tyto signály prý byly vidět až na vzdálenost 50 km. Stavba to byla tak dokonalá, že přežila několik zemětřesení a stála přes 1 000 let. 

Aktivita – světlo k navádění lodí, poslepu by ztroskotaly (jednomu z dětí zavážu oči a dávám mu do rukou předměty – svíčka, klíč, zápalka… a žák poslepu hádá, jaký má v rukou předmět)

Chrám bohyně Artemis

Artemis byla řecká bohyně lovu, dále pak svateb a plodnosti. Chrám byl postaven kolem r. 550 př.n.l. a byla to jedna z největších staveb té doby. Půdorys chrámu měl 115x55 m (větší fotbalové hřiště), chrám podpíralo 125 sloupů a každý z nich měřil 18 metrů. V chrámu byla spousta uměleckých děl, na kterých se podíleli nejlepší sochaři té doby a chrám nesloužil jen jako církevní stavba, ale také jako obchodní centrum. Bohužel stál jen asi 300 let, protože jej nejprve zničil požár a později nájezdné kmeny. Dodnes se nedochovalo téměř nic, jen zbytky…
Aktivita – Artemis byla lovkyně – předem na regálky umístím obrázky zvířat (laň, medvěd, zajíc…) a vyberu 3 žáky, ti tiše chodí mezi regály a během cca 1 min. zkusí očima najít všechna zvířata a následně vyjmenovat

Egyptské pyramidy

Dochovaly se jako jediný div až do dnešních dnů. Postaveny byly asi 2 500 let př.n.l. poblíž hlavního egyptského města Káhiry. 3 nejvýznamnější – Cheopsova (největší), Rachefova (má sfingu, sochu se lvím tělem a hlavou panovníka Rachefa) a Menkauerova (sice nejmenší, ale pokládána za nejkrásnější). Tyto stavby si faraóni nechávali postavit jako hrobky, místo pro posmrtný život, proto je také vybavili vším, co by mohli potřebovat – jídlo, nápoje, nábytek, cennosti, zbraně, … 
Aktivita – ukážu obrázek sfingy a děti se zkusí zamyslet, tělo jakého zvířete by chtěly mít ony a proč, vyvolám 5-7 dětí
Diova socha v Olympii

Je to dílo jediného člověka, sochaře Feida. Stála v chrámu postaveném největšímu řeckému bohu Diovi také asi 500 let př.n.l. Bohužel se nedochovala, ale chrám stojí dodnes. Byla neuvěřitelně vysoká – podstavec 1x6,5 m, trůn asi 10m, Zeus samotný asi 12 m. Vše bylo vyrobeno ze zlata, drahých kamenů, vzácného dřeva a slonoviny. 
Aktivita – na sochy (děti znázorní jako sochy nějakou náladu, postavení, povolání, …)

Rhódský kolos

Je to socha boha slunce Hélia, nevytvořil ji kupodivu žádný sochař, ale lid řeckého ostrova Rhodos asi r. 300 př.n.l. Některé prameny tvrdí, že stála nad vjezdem do přístavu rozkročena, ale to není pravděpodobné. Spíš stála někde víc ve vnitrozemí a Hélios připomínal trošku dnešní Sochu svobody. Byla z bronzu, tedy velmi drahá a vysoká byla asi 33 m. Obličej Hélia a paprsky na jeho koruně byly pozlaceny. V přístavu ale zářila jen 56 let, zničilo ji totiž zemětřesení. Ale i pak ji nechal lid ležet na zemi a obdivoval její krásu. Postupně ale byl materiál rozkraden Araby. 

Aktivita – vyberu 3 děti – jedno bude „gumové“ a tvořivé jako hlína, další 2 jsou tvořivý rhódský lid a spolužáka ustaví do nějaké polohy (my zkoušeli ředitele školy, knihovnici – včetně výrazu v obličeji…)

Visuté zahrady Semiramidiny

Dodnes nevíme, zda skutečně existovaly. Legenda říká, že kolem r. 600 př.n.l. byly postaveny pro krásnou Semiramis v Babylóně. Ten byl proslaven také svou Babylónskou věží. O zahradách nebylo nikde nic napsáno, jen se o nich šířily ústní pověsti a vyprávění. Prý šlo o sérii arkádových teras postavených na způsob pyramidy jedna na druhou. Každá terasa byla tak velká, že se zde daly pěstovat stromy, na nejvyšší terasu se dalo vystoupit po schodišti, po jehož jedné straně byl umístěn stroj na čerpání vody z řeky Eufrat, který poháněli otroci. 
Aktivita – stroj musel v koších vynést všechnu vodu až nahoru – hrajeme tichou poštu a schválně, kolik kapek vody (slovíček) cestou poztrácíme? (předem připravit 1-2 věty, podle počtu dětí…)

Mauzoleum v Halikarnasu

(Mauzoleum je monumentální hrobka nebo také monumentální náhrobní stavba.) Postaveno asi 350 př.n.l. v Turecku králem Mausolem. Chtěl monumentální a nádhernou stavbu pro svůj poslední odpočinek, kterou skutečně postavil, a ta se stala symbolem všech ostatních náhrobních staveb. Bohužel se také po několika staletích rozpadla. Údajně stála na návrší za městem, bylo skutečně obrovská a k jejímu vrcholu vedlo schodiště ohraničené sochami lvů. Podél zdí byly sochy bohů a bohyň a hrobku strážili válečníci na hřbetech koní. 

Aktivita – pořádně se rozhýbeme na konec (mauzoleum zdobily sochy koní), zahrajem DOSTIHY – děti i já se plácáme do stehen (klus koní) a děti reagují na mé pokyny : zatáčka vpravo/vlevo (nakloníme se), skok přes překážku (zvedneme ruce a uděláme hóóp), bláto (plácáme se po tvářích), křoví (děláme ššššššš a prsty rychle přejíždíme po rtech – neumím to popsat, musí se vyzkoušet předem), tribuna s dámami (přestaneme plácat, voláme úúúú a máváme), tribuna s pány (přestaneme plácat, voláme óóó a naznačujeme smeknutí klobouku i s úklonou), tribuna s dětmi (přestaneme plácat, pištíme a máváme oběma rukama) – po „startu“ vždy řeknu heslo a všichni uděláme příslušný pohyb a zase pokračujeme v klusu, neúnavně k cíli a mezi tím střídám křoví se zatáčkou a tribunami… vypadá to složitě, ale je to děsně zábavné ( 
