Výpravy do světa dobrodružství

(dobrodružná literatura pro děti a mládež)

Vydáme se dnes po stopách hrdinů, kteří bez bázně a hany bojují za práva slabých a bezmocných, trestají zlo a zradu a nade všecko si váží přátelství. Vydáme se po stopách hrdinů dobrodružných knížek.

Co je to dobrodružný román? Patří do žánru tzv. oddechové literatury, má poutavý, dramatický děj, větvený do překvapivých situací, se silně zdůrazněnými motivy nebezpečí.

Určitě každému z vás se do ruky nějaká dobrodružná kniha dostala a dokázali byste jmenovat některého hrdinu těchto románů. Jedním z nejznámějších hrdinů byl:

„mladý indián, oblečený do dlouhé lovecké košile, sešité červenou nití, jehož mokasíny zdobí dikobrazí bodliny. Dlouhé, černé vlasy, husté a spadající až na ramena měl nad čelem ovázané páskou z chřestýší kůže. Ozbrojen byl nožem a dvouhlavňovou puškou, jejíž pažba byla hustě pobita stříbrnými hřeby.“ /Vinnetou/

Jeho věrným přítelem byl běloch, kterému říkali Old Shatterhand (drtící ruka). Příhody Vinnetoua i jeho bílého bratra znáte vy a znají je i vaši rodiče. Ale už méně víte o člověku,  který si tyto hrdiny vymyslel. jak se jmenoval?

Karel May

Sám o svém původu říká toto (ukázka z knihy Já, náčelník Apačů):“Narodil jsem se 25. února 1842 v tehdy velmi chudobném a malém tkalcovském městečku. Bylo nás devět – otec, matka, obě babičky, čtyři sestry a já. Považovali mě za nadaného. Přáli si, abych studoval. Ale na gymnázium a univerzitu neměla rodina dost prostředků. A tak moje rodiče a sourozenci dlouhá léta hladověli a strádali, abych mohl chodit do semináře a stát se učitelem.“

Karel May byl do svých 5 let slepý. jeho jedinou zábavou v té době bylo poslouchat pohádky a příběhy, které dětem vyprávěla babička. Na matčin popud se o malého Karla postarali dva lékaři v Drážďanech a vrátili mu zrak. Pak začal  navštěvovat školu a ve čtrnácti letech byl přijat do knížecího učitelského semináře. Jako učitel ale nepracoval dlouho, byl obviněn z krádeže hodinek svým spolubydlícím a zatčen. Následoval zákaz výkonu učitelského povolání. Po tomto prohřešku následovaly prohřešky další. Dvakrát byl May odsouzen ke čtyřletému žaláři. A ve vězení se vzdělával. Studoval zeměpisné a historické knihy a začal s psaním.

Po propuštění z vězení se živil tím, že přispíval do některých časopisů a psal sešitové romány. jeho knihy se prodávaly, četly a postupně vznikaly další a další (Syn lovce medvědů, Poklad na Stříbrném jezeře, Černý mustang, Kapitán kajman, Pouští a prérií).

Často bylo Mayovi vytýkáno, že popisuje země a krajiny, které nikdy neviděl, které znal jen ze zeměpisné literatury. Ani to není tak úplně pravda. Postupně navštívil Afriku, Indonésii i Ameriku. Zajímavé je, že Karel May své příběhy nepsal pro děti, ale pro dospělé. Jeho záměrem bylo postavit lidstvu před oči hrdiny, bojující za rovnost lidí bez ohledu na barvu pleti a za prosazení práv a stejné spravedlnosti pro všechny.

Karel May zemřel 30. března 1912.

May si svoje hrdiny vymýšlel. I jeho Vinnetou, jedna z jeho nejznámějších a nejoblíbenějších postav, byl vymyšlený. Do jakého indiánského kmene patřil?

K Apačům. A ti skutečně existovali a existují. Indiánská encyklopedie o nich říká toto: ukázka str. 16-17.

Prérie, Lovec jelenů, Poslední Mohykán. Znáte autora těchto knih?

James Fenimore Cooper

Prožil zajímavý život. Narodil se v Burlingtonu nedaleko New Yorku v roce 1789. New York byl tehdy ještě městečkem a nikoho nenapadlo, že za sto let bude jedním z největších měst na světě. Cooper se v šestnácti letech stal námořníkem. Když se později oženil, začali s manželkou hospodařit na statku. I tak mu ale zůstalo dost času, aby cestoval. A ještě jednu zálibu si našel mladý statkář. Rád četl. Jestliže byla kniha zajímavá, vydržel u ní do noci. jestli byla únavná a nudná, zlobil se, nadával na autora a vyhlašoval před ženou, že on by to napsal líp. Manželka se mu vysmála a řekla mu, ať to tedy zkusí, ať napíše román. A Cooper to zkusil. A je moc dobře, že to zkusil.

Hádanka – ukázka z gram. desky Robinson Crusoe (Daniel Defoe)
Když jste četli Robinsona Crusoe, možná vás napadla otázka, zda Robinson opravdu existoval, nebo jestli si ho Daniel Defoe vymyslel. Odpověď najdete v knize – Robinson Crusoe – mýtus a skutečnost.

Znáte některé další spisovatel dobrodružných knih?

James Oliver Curwood , Ernest Seton, Walt Morey, Scott O´Dell, Robert Louis Stevenson, Zane Grey ... ukázky z jejich díla

My si teď budeme povídat o knížce spisovatel Greye Owlan (nezaměnit se Zanem Greyem) Sejdžo a její bobříci.

O bobrech jistě víte, že to jsou zvířata náramně zajímavá. Umějí porážet stromy, stavět hráze na potocích a říčkách a zadržovat si tak vodu, staví si složité domy a vůbec dovedou ledacos, co jiná zvířata nedokážou. Ale už možná nevíte, že se dají ochočit. Sejdžo a Šepian, dvě indiánské děti z kmene Odžibvejů, takové bobříky měli. jejich otec našel kdysi na jedné ze svých výprav dvě zatoulaná bobří mláďata a donesl je domů svému synovi a dcerce. ukázka str. 42- 45.

Všichni se náramně skamarádili a žili si vesele a spokojeně až do dne, kdy se v jejich srubu objevil bílý obchodník ... Ale co bylo dál, to už si přečtěte sami. jen vám ještě prozradím, že zažili dost trápení, ale i dobrodružství, o jakých se jim ani nesnilo.

Autor, který tuto knihu napsal, byl kanadský indián (jeho jméno Grey Owl znamená Šedá sova, takže jak vidíte, i jméno má nefalšovaně indiánské) a v lesích kanadské divočiny prožil velkou část svého života. vypráví o ní tedy z vlastní zkušenosti a nevymýšlí si od psacího stolu. vypráví to, co se snad skutečně přihodilo, anebo se alespoň docela klidně přihodit mohlo.

Když si vyprávíme o dobrodružné literatuře, neměli bychom zapomínat na naše, české autory, kteří se tomuto žánru věnovali.

Asi nikdo z dospělých by se neodvážil dávat za vzor  Otakara Batličku  

v době, kdy mu bylo asi tolik let, kolik je nyní vám. Syn úředníka pražských plynáren (narodil se 12. 3. 1895) měl jako kluk soustavně nějaké potíže. Snad proto, že mu brzy zemřela maminka a táta na něho neměl moc času. Škola ho nebavila, špatně se učil, ale ve své klukovské partě byl šéfem. Když si naskládal hodně průšvihů, řešil jejich hrozící následky útěkem z domova. brzy byl zpátky, ovšem nedobrovolně, s policejní asistencí. O několik let později utekl znovu /to mu bylo čtrnáct let/. Měsíc o něm nebylo zpráv, pak přišel lístek z Argentiny: „Nemám co jíst, nemám, kde spát, mám se nádherně. Ota.“ 
Tak začalo Batličkovo dobrodružné putování světem, v němž se z člověka, který byl doma stále někomu trnem v oku, stal zeměměřič, honák dobytka, tramp, plavčík, řidič tramvaje, zemědělský dělník a především spolehlivý a čestný člověk. Po první světové válce se vrátil do Čech. I zde střídal zaměstnání. Dokonce si pořídil radiostanici a na jejich vlnách rozmlouval s celým světem. zásluhou jeho radiostanice byla zachráněna japonská loď volající o pomoc. A jako telegrafista obstál i v další zkoušce, kterou mu připravil život. Za okupace Československa fašisty pracoval se svojí vysílačkou v jedné z odbojových organizací. němci ale jeho vysílačku našli. Následovalo zatčení, výslechy a transport do koncentračního tábora, kde byl Otakar Batlička v roce 1942 údajně zastřelen na útěku.

Zatím jsme se zabývali spíše životem Otakara Batličky, a je na čase, abychom si něco řekli o jeho povídkách.

Už od mládí rád vyprávěl a vždy nacházel vděčné posluchače. Asi proto zkusil později své  zážitky světoběžníka napsat. Co ve světě zažil a viděl, ale i to, o čem na svých cestách slyšel vyprávět., bylo jako stvořeno pro mladé čtenáře. Batlička začal své příběhy tisknout v časopise Mladý hlasatel. A čtenáři na povídky mladého autora dychtivě čekali. Měli je rádi kvůli dobrodružnosti, ale také proto, že je seznamovaly s životem v cizích zemích. Hrdinové Batličkových povídek trestají zlo, ale přesto jsou neokázalí a skromní.

Ukázka z knihy Na vlnách odvahy a dobrodružství str. 230.

Další české spisovatelé dobrodružné literatury jistě budete jmenovat sami:

Mirko Pašek, František Běhounek, Ota Janka, Josef Kutík, Jaroslav Foglar ...  ukázky jejich knih.

Proč čteme dobrodružnou literaturu? nabízí nám pobavení, napětí, ale také přirozené a stálé hodnoty jako je láska, statečnost, optimismus a spravedlnost.

 Teď se tak trochu ověříme zda jste nás poslouchali a jestli sami čtete dobrodružnou literaturu, připravili jsme pro vás křížovku.

Křížovka:

1. Když Indiáni chtěli uzavřít mír, vykouřili se svými nepřáteli ...

2. Jméno významného apačského náčelníka, který se stal vzorem pro Vinnetoua

3. Která zvířata si staví hráze a budují podzemní domy?

4. Jak se nazývají severoamerické stepi?

5. Která zvířata byla pro indiány nejčastějším zdrojem obživy?

6. Bodná zbraň  podobná noži

7. Jak se jmenoval May křestním jménem?

8. Indiánská zbraň

9. Squaw je indiánský výraz pro...

10. Divoký kůň

11. Spisovatel, který už jako dítě utekl z domova a procestoval celý svět se jmenoval Otakar ...

12. Indiánská obydlí

13. Velitel indiánského kmene

dýmka
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bobři

                                                              prérie

                                                           bizon

                                                               dýka

                                                           Karel

                                                              luk

                                                               žena

                                                          mustang

                                                           Batlička

                                                               vigvam

                                                     náčelník

Vyjde tajenka dobrodružství

