Internetové zdroje při tvorbě besed

http://www.mlp.cz/cz/projekty/on-line-projekty/
Městská knihovna Praha – projekt e-knihovna. Skvěle zpracované medailony o Karlu Čapkovi, K.H. Máchovi, Boženě Němcové, Pohádky, ... jsou zde ke stažení pořady v televizi, v rozhlase, skenované dokumenty z jejich života a čtené ukázky z děl. Dnes už i texty knih v PDF, Wordu a programech pro stahování do čteček a mobilů. Udělejte si čas a zkuste si tyto stránky zmapovat. Mě nadchlo to, jak kompaktně jsou tito autoři zdokumentovaní třeba právě pro potřeby knihoven. 
http://www.ceskatelevize.cz/porady/index.php.
Archiv České televize – Na plovárně, Historie CS, Čtenářský deník, Největší Top Čech 10, Kniha mého srdce a další využitelné programy – odkazy na vybraná videa si lze uložit do položky oblíbené odkazy nebo pokud je u pohádek možnost stahovat MP3 – uložit do složky , nebo přímo do programu PowerPointu jako aktivní internetový odkaz.
www.youtube.com
Youtube – využitelné pro hudební besedy, besedy o poezii ( prokletí básníci...), jsou zde i některé dokumenty ČT – je možné zase uložit odkazy na jednotlivá videa do oblíbených položek a vytvořit si složku třeba se sérií písní nebo básní.

http://www.rozhlas.cz/ctenarskydenik/dila/_
Český rozhlas – zdramatizované ukázky z různých literárních děl.
http://www.palmknihy.cz/web/ - odkaz knihy zdarma
http://www.mlp.cz/cz/projekty/on-line-projekty/   - odkaz přírůstky e- knihovny
Adresy na stahování textů knih do čteček nebo počítače – využití, pokud text nevlastníme můžeme si jej zdarma stáhnout i do počítače a použít při přípravě besedy. 
http://www.ctesyrad.cz/kvizy - různé literární kvízy
