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12.9. 2024, České Budějovice
Dvě kavárny, dva půdní prostory a NOC LITERATURY 2024

Letos už posedmé připravila Jihočeská vědecká knihovna Noc literatury a zve na čtyři zajímavá místa, kde se budou číst ukázky z evropských knih v českých překladech.  Vybrané jsou čtyři knihy a čtyři místa v centru Budějovic. Číst se bude ve dvou útulných kavárnách a na dvou zajímavých půdách. Ve středu 18.9. se tak zájemci mohou projít po městě a objevit inspirativní prostory a krásu evropské literatury.  

„Pro Noc literatury jsme připravili čtyři knihy a čtyři lokace v centru města. Tentokrát jsou velmi blízko u sebe. Návštěvníci akce posedí ve dvou kavárnách Široko a Divoko a vystoupají na dvě půdy Gymnázia Česká a Jihočeského divadla. Za večer ujdou maximálně 400 m. Tak věřím, že si večer užijí“,  shrnuje ředitel knihovny Mgr. Ivo Kareš . 

Ukázky z knih jsou věnovány současné španělské, britské, belgické a romské literatuře a představí rozmanitost evropské literatury. Číst budou herci Jihočeského divadla Jaroslava Červenková a Jan Dvořák, bývalý redaktor budějovického rozhlasu Petr Kronika a moderátorka Bohdana Majerová. 

Akce proběhne v podvečer 18.9.2024. Začátky čtení jsou na všech místech souběžně v půlhodinových intervalech. Začíná se v 18.00, poslední čtení začne ve 21.00. Každý z návštěvníků si může zvolit, která místa během večera navštíví a v jakém pořadí. Akce je přístupná všem, vstup je zdarma. Více na webu knihovna www.cbvk.cz. Vstup je zdarma.

Knihy, které se budou letos číst.
Tommy Barnes/ Pivo na Loiře/ Studiová scéna Na Půdě, Jihočeské divadlo, Dr. Stejskala 17
Olga Fečová/ Den byl pro mě krátkej/ Čítárna gymnázia Česká,  Česká 64
Dimitri Verhulst/ Mít a být/ Divadelní klub Divoko, Dr. Stejskala 17
Irene Solà / Zpívám já a hora tančí / Café Bar Široko, Široká ulice 19

Projekt organizují Česká centra od roku 2006. Před lety se k němu připojil také Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) a v roce 2013 se kromě Prahy četlo poprvé i v dalších městech Česka. Počet měst zapojených do projektu každým rokem stoupá. Akci v Českých Budějovicích pořádá Jihočeská vědecká knihovna. 
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